USB 45 W A+C
Quick charger

(I USB45W A+C
Bbp30o 3apsaHo ycTpoiicTBo

USB 45 W A+C
Rychla nabijecka

@) USB45WA+C @ USB45WA+C D UsB4sWAC
[priyopog gopTIoTAG Cargador rapido Chargeur rapide
USB 45 W A+C D UsB45WA+C USB 45 W A+C
Brzi punja¢ Gyors tolté AKbinpgam sapsaTafbiil
() USB45WAC (I USB45W A+C @ USB45WA+C
Szybka tadowarka Carregador rapido Tncarcator rapid
@ USB45WAC USB 45 W A+C @) USB45WA+C
BbicTpoe 3apsgHoe ycTpoicTBO Rychla nabijacka Hitri polnilec
USB 45 W A+C @ USB45W A+C @y USB45WA+C
Brzi punja¢ Hizl sarj LWBnakuin 3apsaHuin NpucTpii
Schneider
LPElectric
[New Unica [Nus013@@ | | Odace | sse0s03 | | Ovalis [S3@0403 - 535403 - 53054030 |

A A DANGER / ONACHOCT / NEBEZPECI

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION, OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out
only by skilled professionals. Skilled profession-
als must prove profound knowledge in the
following areas:

m Connecting to installation networks

m Connecting several electrical devices

m Laying electric cables

m Safety standards, local wiring rules and
regulations

Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.

PUCK OT ENIEKTPUYECKW YOAP,
EKCNNO-3UA UM BONTOBA OAbrA
EnekTpnyiecknsT MOHTaXx TpsibBa fa ce
NpoBeX-Aa Camo OT OMUTHK NPOGECNOHATUCTH.
OnuTHK-Te npodecuoHanucTy Tpsibea fa umat
[okasaHu 3aabnboYeHn No3HaHWs B CregHuTe
obnacrtu:

+ CBbp3BaHe KbM UHCTaNaLVOHHN MpexXu

+ CBbp3BaHe Ha HSKOMKO enekTpuieckn
yc-TpoicTBa

« MonaraHe Ha enekTpuyecku kabenu

« CtanpapTu 3a 6e30nacHoOCT, MECTHW Npasuna
1 pasnopenbu 3a noctassiHe Ha kabenu
HecnasBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKUUK e
poBeze A0 CMbPT UMM CEPUO3HO
HapaHsiBaHe.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU
ELEKTRICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze
kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi
prokazat dobré znalosti v nasledujicich
oblastech:

« Pfipojeni k instalacnim sitim

« Pripojeni nékolika elektrickych pfistroju

+ Odborna zpUsobilost v elektrotechnice

* Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni
tykajici se elektroninstalace

Nesplnéni téchto pokyni muize vést k
umrti nebo vaznému zranéni.

KINAYNOZ HAEKTPOIMAHZIAL,
EKPHZHZ 'H AAMWHZ TOZOY

H ao@aArig NAEKTPIKN EYKATAOTOON TTIPETTEI VO
yivetal yévo atod e18IKEUPEVOUG NAEKTPOAS-
youg. O €I0IKEUPEVOI NAEKTPOAOYOI TIPETTEI VO
£XOUV EIDIKEUPEVEG YVWOEIG OTOUG E§AG TOMEIG:
« 20vdeon o€ SiKTUO EYKATAOTATEWY

* Z0vOeon TTOAAWY NAEKTPIKWY CUCKEUWV

« MpdTutra ao@aAsiag, TOTTIKOi KAVOVIOHOI Kal
KAVOVIOHOi KaAwdiwang

* H pn TpNon auTwy Twv 0dnyIWV UTTOPET va
£X€El WG aTTOTEAEOHA TOV 0OBAPS TPAUNPATIONS
1 Tov Bdvaro.

H pn TAPNON QUTWYV TWV 03NYIWV
HTTOPEi Va £XEl WG ATTOTEAET A
Bavarng@opoug

A KINAYNOZ / PELIGRO / DANG

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben
llevar a cabo una instalacion eléctrica segura.
Los profesionales especializados deben
demostrar un amplio conocimiento en las
siguientes areas:

« Conexion a redes de instalacion

« Conexion de varios dispositivos eléctricos

« Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y
reglamentos sobre cableado

El incumplimiento de estas
instrucciones puede causar la muerte o
lesiones graves.

ER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,
D'EXPLOSITON OU DE COUP D'ARC
L'installation électrique répondant aux normes
de sécurité doit étre effectuée par des
professionnels compétents. Les professionnels
compétents doivent justifier de connaissances
approfondies approfondies dans les domaines
suivants :

« Raccordement aux réseaux d'installation

» Raccordement de différents appareils
électriques

* Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, regles et réglementa-
tions locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut
entrainer la mort ou de graves blessures.

A
OPASNOST OD ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI BLJESKA
ELEKTRICNOG LUKA
Sigurna elektri¢na instalacija mora biti
izvedena samo od strane kvalificiranih
stru€njaka. Kvalificirani stru¢njaci moraju
dokazati svoja temeljita znanja u sljede¢im
podrugdjima:
« Spajanje instalacijskih mreza
« Spajanje vise elektri¢nih uredaja
« Polaganje elektri¢nih kabela
« Sigurnosne norme, lokalna pravila i
propisi o ozi¢enju
Nepridrzavanje ovih uputa dovesti ¢e
do teskih ozljeda ili smrti.

A OPASNOST / VIGYAZAT /| KAYI
ARAMUTES, ROBBANAS VAGY
VILLAMOS iVZARLAT VESZELYE

A biztonsagos villamos telepités kizarélag
képzett szakemberek altal hajthato végre. A
képzett szakembereknek bizonyitaniuk kell,
hogy rendelkeznek alapvet6 ismeretekkel a
kovetkez6 terlileteken:

« villamoshalézatokhoz torténd csatlakoztatas
« villamos készllék telepitése

« villamos vezetékek fektetése

« biztonsagi szabvanyok, helyi telepitésre
vonatkozo6 eldirasok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kiviil
hagyasa halalt vagy sulyos sériilést
okozhat.

Tl

TOK COFY, XAPbIINY HEMECE JJEKTP
[OOFACBIHbIH TYTAHY KAYTI

Kayincis anekTp opHaTybIH 6inikTi MamaHpap
FaHa Xypriayi kaxxeT. binikti MamaHaapablH
Keneci xarfannapabl XeTik 6inyi kepek:

« OpHary xeninepiHe xanfay

BipHelue anekTp KypbinFbinapbiH xarnray

» OnekTp kabenbaepiH opHaTy

Kayincisaik ctaHnaapTTapbl, XeprinikTi anekTp
cbiMAapbIH Xarnray epexenepi MeH
Karaanapbl

Ocbl Hyckaynapab! Opbit aHbI3, eNliM
XarpalibiHa HeMece aybIp Xapakarrapra
eKenenj.
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A A UWAGA / PERIGO / PERICOL

NIEBEZPIECZENSTWO PORAZENIA
PRA-DEM, WYSTAPIENIA EKSPLOZJI
LUB LUKU ELEKTRYCZNEGO
Montaz moze by¢ wykonywany w spos6b
bezpieczny jedynie przez wykwalifikow-
anych pracownikéw. Kwalifikowani
pracownicy powinni wykazywac sie
doktadng znajomoscig w nastepujacych
dziedzinach:

» Wykonywanie podtgczen do sieci
instalacyjnych

« tgczenie kilku urzgdzen elektrycznych

» Montaz okablowania elektrycznego

» Normy bezpieczenstwa, miejscowe
przepisy i zasady dotyczace okablowania
Niestosowanie si¢ do tych zalecen
moze doprowadzi¢ do $mierci lub
powaznych obrazen.

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
EXPLOSAO OU ARCO ELETRICO

A instalagéo elétrica segura deve
realizar-se apenas por profissionais
especializados. Os profissionais
especializados devem provar que
possuem conhecimentos aprofundados
nas seguintes areas:

« Ligacéo a redes de instalacéo

« Ligagao de varios dispositivos elétricos
« Instalacéo de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e
regras de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes
tem como consequéncias a morte ou
ferimentos graves.

PERICOL DE ELECTROCUTARE,
EXPLOZIE SAU FORMARE DE ARC
ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta
se va executa doar de personal calificat.
Personalul calificat trebuie sa dispuna de
cunostinte aprofundate in urmétoarele
domenii:

» Conectarea la retla retelele electrice

» Conectarea mai multor dispozitive electrice
» Montarea cablurilor electrice

» Norme de siguranta, normele si
regulamentele locale de cablare
Nerespectarea acestor instructiuni,
poate duce la moarte sau la
provocarea unor leziuni grave.

OMNACHOCTb NMOPAXEHUA 3NEKTPUYE
CKWM TOKOM, B3PbIBA UNX AYroBoro
NMPOBOA

YcTaHoBKa 351eKTpoo6GopyAoBaHUs AOMKHA Bbl
NOSHSATHCS TOMBKO KBaNMGULMPOBAHHLIMU
creypanucTamu ¢ cobitogeHNem NpaBun TeXHU
ki 6esonacHocTy. KsanuduumpoBaHHble
creyuanucTbl JOMKHbI IMETb
NOATBEPXAEHHYIO KBanuduKaLmio B
crepytoLmx obnacrsx:

* NOAKIKOYEHNE K SNEKTPUHECKUM CETSAM;

* COEIMHEHWE BNEKTPUYECKMX YCTPONCTB;

* NPOKMajaKa anekTpudecknx kabenem;

* NpaBuna TeXHWKM 6e30MacHOCTU, MECTHbIE
HOPMBbI 1 MPaBuna AMekTPOMOHTaxa.
Heco6niogeHune aTUX yKasaHUii npuBoauT
K CMEepTH UNN Cepbe3HbIM TpaBmam.

RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO
ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku inStalaciu mézu bezpecne vykonat
len kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani
odbornici musia disponovat dékladnymi
znalostami v nasledujticich oblastiach:

« Pripojenie do instalacnych sieti

« Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni
« UloZenie elektrickych kablov

* Bezpe¢nostné normy, mieste elektroinsta-
laéné smernice a predpisy
Nerespektovanie tychto pokynov méze
mat’ za nasledok smrtefné alebo vazne
zranenia.

A A OMNACHO /| NEBEZPECENSTVO / NEVARNOST

TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA,
EKSPLOZIJE ALI ELEKTRICNEGA
OBLOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo
usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni
strokovnjaki morajo dokazati, da imajo
poglobljeno znanje na naslednjih podrogjih:

« prikljucitev na elektricno omrezje,

« prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

« polaganije elektricnih kablov.

« Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil lahko povzroéi
smrt ali hude telesne posSkodbe

OPASNOST PO ZIVOT USLED
ELEKTRICNOG UDARA, EKSPLOZIJE ILI
ELEKTRICNOG LUKA

Bezbedne elektricne instalacije smeju da
izvode samo obuc¢ena stru¢na lica. Obucena
struéna lica moraju dokazati da imaju
sveobuhvatno znanje u slede¢im podrucjima:
* povezivanje na instalacione mreze

« povezivanje vise elektriénih uredaja

« polaganje elektri¢nih vodova

* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i
propisi za priklju¢ivanje

Neuvazavanje ovih smernica za
posledicu moze imati smrt ili teSke
povrede.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ARK RiSKi

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan
glvenli elektrik montaji yapiimalidir. Egitimli
profesyonellerin su alanlarda ileri dlizey bilgisi
olmahdir:

« Kurulum aglarina baglanma

« Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi

« Elektrik kablolarinin désenmesi

« Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallari ve
diizenlemeleri

Bu yonergelerin uygulanmamasi éliime
ve ciddi yaralanmalara neden olabilir.

A A OPASNOST / TEHLIKE / HEBE3MNEYHO

PU3UK YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY 1 YTOBOIro
NPOBOIO

BcTaHOBNEHHS eNeKTPUYHOro obnaaHaHHs
MOBUHHE 3[INCHIOBATUCA TiNbkK
KBanicikoBaHMMM cnevjanictamu 3
[OTPUMAHHSIM NPaBUN TEXHIKN
6e3neku.KBanicikoBaHi cneuianictv NOBUHHI
MaTu NiaTBEpMKEHY KBanidikaLlito B HACTYMHUX
obnacrsix:

« Mig'egHanHs Ao iHCTaNAUIMHUX Mepex

« Mia'eqHanHs Kinbkox enekTponpunaais

« MpoknagaHHs enekTpuYHMX kabenis

* NpaBuna TexHikn 6e3neku, MicLesi Hopmu i
npaBuna enekTPUYHOrO MOHTaXY.
HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKUiAMKU
NPU3BOAUTbL A0 CMepTi abo ceprno3Hnx
TpaBm.
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@D Connection

@@ Spajanje

@ Noakniouerme

(D Csupasaxe @ Pipojeni
(@ Baitnanbic

@) Prikijugitev

(@D Csatlakoztatas

@D Pripojenie

Schneider

USB Charger

=
ICFE =

30A150W

Ouput Type C 5.0V
V-

ow
Ouiput TypeA 50 = T5AT5W
Max 5250 (A+C)
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nput 220 240V~ 50/60Hz 1.0A
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7mm|0.75...2x 2.5 mm?

0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm

@) suvseon
@ Podiaczenie

@ Povezivanje

@ Conexién
@ Ligagao
@ Baglant

€D Connexion
@ Conectare

@ Nig'ennanus

@D Use

@ Upotreba

@ Vicnonbsosarue

(I VYnorpe6a @@ Pouziti
@ Konpany

@) Uporaba

@ Hasznalat

Q@0 Pouzitie

@ Xprion
@ Zastosowanie

& Upotreba

@ Uso
@ Uso

@ Kullanim

D Utilisation
@ Utilizare

@» BukopucTaHhs

max

The charged device may not be chargeable with type C port if the charged device is not compliant with the USB PD specification or if charging cable is not compliant with the type C specification.
L'appareil chargé pourra ne pas étre rechargeable via le port USB type C, si I'appareil en question n'est pas conforme USB PD ou alors si le cable d'alimentation utilisé n'est pas conforme avec la spécification de type C.

Es posible que el dispositivo no se pueda cargar con el puerto tipo C si no cumple con la especificacion USB PD o si el cable de carga no cumple con la especificacion tipo C.

YCTPOICTBO MOXET He 3apsxaTbCsi Yepes nopt Tuna C, ecnu 3apsikaemoe YCTPONCTBO He cooTBeTCTBYeT cneundinkauun USB PD nnn ecnu kabenb Ans 3apsiakn He cooTseTcTeyeT cneuudukaumm Tuna C|
Nabijené zafizeni nemusi byt mozné nabijet pomoci portu typu C, pokud nabijené zafizeni neni v souladu se specifikaci USB PD nebo pokud nabijeci kabel neni v souladu se specifikaci typu C.

Este posibil ca dispozitivul sa nu poata fi incarcat la portul de tip C daca dispozitivul incarcat nu este compatibil cu specificatia USB PD sau daca cablul de incarcare nu este compatibil cu specificatia de tip C.

YCTPOCTBOTO MOXe Aa He Ce 3apexaa ¢ NopT Tvn C, B Grlyualt Ye He & CHBMECTUMO CbC cnewdukaunaTa Ha USB PD, unu ako kabensT sa Hee cbe ™nC.
MpucTpiii MoXe He 3apsakaTics Yepes nopT Tuny C, AKWO Len NnpucTpii He signosiaae ctanaapty USB PD a6o sikwo 3apsaHnii kabenb He Bianoeigae ctaHgapty tuny C.

Sarj edilen cihaz USB PD ile veya sarj kablosu Type C 6zellikleriyle uyumlu degilse, ilgili cihaz Type-C port ile sarj edilemeyebilir

O dispositivo a carregar pode néo ser recarregavel através de USB tipo C se a entrada do dispositivo ndo é compativel com as especificagdes USB PD ou se o cabo carregador nao é compativel com a especificagées USB tipo C|
H ouokeur) evbéxeTal va pnv goprieral pe BGpa 10T C, £dv Bev GUPHOP@UVETAl PE TV TTpodiaypagi USB PD f £av To KaAwdIo GOpTIoNG BEv GUMHOPQUVETaI ie TV TIpodiaypagr ToTou C.
Elsfordulhat, hogy a toltend eszkoz nem télthetd a C tipust USB porttal, ha az nem felel meg az USB PD specifikacionak, vagy ha a téltékabel nem felel meg a C tipust specifikacionak.

Nabité zariadenie sa nemusi dat' nabijat pomocou portu typu C, ak nabijané zariadenie nie je v stlade so Specifikaciou USB PD alebo ak nabijaci kabel nie je v sulade so $pecifikaciou typu C.

Uredaj nije moguce puniti s priklju¢kom tipa C ako uredaj nije kompatibilan s USB PD specifikacijom ili ako kabel za punjenje nije kompatibilan s C tipom specifikacije.

Uredaj nije moguce puniti preko porta tipa C ako uredaj nije sa USB PD ili ako kabl za punjenje nije kompatibilan sa C tipom specifikacije

Naprave ni mogoge polniti s C tipom prikljuka, &e naprava ni skladna z USB PD specifikacijo ali &e kabel za polnjenje ni skladen s C tipom specifikacije.

Erep 3apsaTanfaH kypsinibl USB PD cunatTamacsiHa Caiikec keniMece Hemece 3apsatay kabeni C TUNTi cunaTTamara Coiikec KenMece, 3apsaTantaH Kypbinfbi C TUNTi MopTneH 3apsaTanmaybl MyMKiH

600350620006606056
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@D Technical characteristics
Nominal input voltage: 220-240V 50/60Hz 1,0A

Nominal output voltage /  Output C
Nominal output current / 50 3,0A150W/859%
Nominal output power / 9,0 30A270W/
Energy efficiency: 12,0V=30A36,0W/
20,0 25A 45,0 W
Output A 5.0! 5A 7,5W
Output (A+C) 52,5W/90,1%

No-load power consumption:
Maximum output power.

Expected lifetime: 30000 h with output power 52,5W by
25°C

5
Overvoltage category: ove i
Protection degree: P20
Efficiency at low load (10%): 81.3%

10'-) TexHuUuecKn XapaKTepnucTUkn

HOMUHaNHO BXOAHO HanpexeHne:  220-240V 50/60Hz 1,0A
HOMMHASHO W3XOAHO Waxon C

HanpesxeHue /

HOMUHAnNEH M3XoaeH ToK /
HOMWHASTHa M3X0AHA MOLLHOCT /
EHepruitHa eeKTUBHOCT:

50V=3,0A150W/859%
0A

KOHCYMMpatHa MOLLIHOCT e HaToBapeare:
MakcumanHa n3xoiHa MoLWHOCT
OuaKaan ekcrnoaTaUmoHeH

30000 Yaca ¢ UKOAHa MOLIHOCT

nepwop: 52,5 1o 25°C
KaTeropus Ha npeanpexenue: ove il
Crenen Ha sawyTa: P20
EcheKTMBHOCT NPY HICKO

warosapsatie (10%) 813%

Technicky popis
Jmenovité vstupni napsti:
Jmenovité vystupni napéti /
Jmenovity vystupni proud /
Jmenovity vystupni vykon /
Energetickd Uginnost:

220-240V 50/60Hz 1,0A
Y C

,0A 15,0 W/ 85,9%
L0A27,0W/
L,0A36,0W/

125A 45,0 W
Vystup A 50V=15A 7,5W
Vistup (A+C): 525W/80,1%
Spotieba energie bez zatizeni:  <0,30 W

Maximalni vystupni vykon

.5
Predpokladana Zivotnost 30000 hs vyslupnlm vykonem

52,5W by 25°C
Teplota prepéti ove il
Stupefi ochrany: P20
Uginnost pfi nizkém zatizeni
(10%) : 813%

TEXVIKA XAPOAKTNPIOTIKG
OvopaoTik T6on eio65ou /- 220-240V 50/60Hz 1,0
OvopaoTikr 16on e€63ou | E§odog C

OvopaoTIKG PEGHa EE050U / 3 3,0A 150 W /859%
OVOpAGTIK I0XUG EE550U / 0A27,0W/
EVEpYEIGKAG aTr6800mG: 0AB360W/
,25A 45,0 W
5A 7.5W
52,5 W/ 90,1%
Karavahwon xwpig goprio <0,30

Meéyiom 10x0C e6080U: 5 W

Avapevopevn Sidpkeia {wg: 30000 Wpeg pe Iox0 £§650u 52,5W
oug 25°C

e PBONIKG UYNAN TéON: ovcli

Babuég mpooTasiag:

AT6B00n e XapnAS goprio (10%): 81,3%

@ caracteristicas técnicas

220-240V 50/60Hz 1,0A
Salida C

Voltaje nominal de entrada:
Voltaje nominal de salida /
Corriente nominal de salida /
Potencia nominal de salida /
Eficiencia media:

Salcah - :
Salida (A +C): 52,5W/90,1%
Potencia consumida en vacio:  <0,30 W
Potencia de salida maxima: 525W
Vida util estimada 30000 h con potencia da salda
52,5Wy 25°C
Gategoria de sobretension ove i’
Grado de protec 1P20
Efidoncia & baja carga (10%):  81.3%

D caractéristiques techniques
Tension d’entrée nominale: ~ 220-240V 50/60Hz 1,0A
Tension de sortie nominale /  Sortie C
Courant de sortie nominal /

Puissance de sortie nominale /
Efficacité énergétique:

0A15,0 W/85.9%
0A27,0W/
0A36,0W/
25A 45,0 W
Sortie A
Sortie (A + C);
Consommation électrique & vide: <0,30 W
Puissance de sortie maximale: 52,5
Durée de vie attendue 30000 heures avec une puissance de
sortie de 52,5 W & 25 °C
ovli

A 7,5W
52,5W/90,1%

Catégori do surtension:
Degré de pro
Resdomenta oo ‘charge (10%) 81 o

Tehnicke karakteristike
Nazivni ulazni napon: 220-240V 50/60Hz 1,0A

Nazivni izlazni napon / lzlaz C
Nazivna izlazna struja 50V=3,0
Nazivna izlazna snaga / 9,0 V=
Energetska ucinkovitost: 12,
20,
|zlaz A
Izlaz (A + C):

Potrosnja energije bez opterecenja: <0,30 W
Maksimalna izlazna snaga 2,5 W

Ocekivani vijek trajanja: 30000 sati sa izlaznom snagom
52,5W na 25°C

Frenaponska Kalegorua ove il

Stupanj za: 1P20

umnkowtost pn malom

opterecenju (10%): 81,3%

(@D Miszaki adatok

Nev\eges bemeno feszliltség: 220-: 240\/ 50/60Hz 1,0A
Névleges kimené feszliltség / Kimenet

Névleges kimend aram/ 5 ,0A 15,0 W /859%
névleges kimenet teljesitmény / 90 0A270W/
Energiahatékonysag: 12,0 V=30A36.0 W/

257 45,0 W

Kimenet A~ 5,0V
Klmenel (A+C):
Terhelés nélkiili energiafogyasztas:

7,5W
25W /90,1%

Maximalis kimeneti tefjesitmén: 52 5W

Vérhato élettartam: 30000 éra k\menel\ teljesitménnyel
52 5 W y 25°

Tifesziiltség kategoria:

A védelem foka: |P20

Hatékonysag alacsony terhelés 1,39

mellett (10%):

TexHukanbIK cunattamanap
HOMUHanNZB! Kipic KepHeyi: 220 -240B 50/60Hz 1,0A
HomuHans! WeireiC kepHeyi /  Lkiry C

HOMMHanNb! WbIFLIC TOrbI / BT /85,9%|
HOMMHANAB! WbIFLIC KyaTbl / BT/
SHeprus THiMainiri: Br/
BT
Wiy A 5,0

MaKcumanzs WeiFbIC KyaTs!: Weiry (A+C BT 190,1%
PKyktemene KyaT TyTbiHYy XOK: <0,30
XKapamabinbik Mepaini 30000 carar WhiFbIC KyaTsl 52,5 BT
LamamaeH:

iH WamanaH OVC 1]
Temneparypa...
... paboti: 0-neH 40 ° C- Ka neviin

cakTa 07-20070°C
. TPAHCNOPTHP: 07-201070 °C
KTeMe KesiHaeri 81,3%

o
ruivzinic (10%)

Specyfikacja techniczna

Znamionowe napiecie wejsciowe:  220-240V, 50/60Hz 1,0A

Znamionowe napigcie wyjsciowe /  Wyjscie C
5

Znamionowy prad wyjsciowy / L0A 150 W / 85,9%

Znamionowa moc wygsclowa ! 9,0
Efektywnosci energetycznej: 120
20,0
Wyjécie A 5,0V=15A 7,5W
Wyjscie (A + C) 52,5 W /90,1%|
Pobor mocy bez obcigzenia: <030 W
Maksymalna moc wyjéciowa: 535W

Oczekiwana zywotno$¢: 30000 h przy mocy wyjsciowej
525 W w temp. 25°C

Kategoria przepieciowa: Qove i

Stopien ochrony* P20

Sprawnosc przy mskxm obcigzeniu

(10%): 81,3%

(D caracteristicas técnicas
Tenséo nominal de entrada: 220-240V 50/60Hz 1,04

Tens&o nominal de saida/  Saida C
Corrente nominal de saida/ 50V=3,0A15,
Poténcia nominal de saida/ 9.0V=30
Eficiéncia energética: 12
20,
Saida A
Saida (A + C):

Consumo de energia sem carga: <0 30 w
Poténcia maxima de saida:
Vida util prevista: 30000 h com poténcia de saida de
525Wa25°C

Categoria de sobretensao: ove il
Grau de protegao:

P20
Eficiéncia a baixa carga(10%):  81,3%

@ caracteristici tehnice
Tensiune de intrare nominalé
Tensiune de iesire nominala /
Curent nominal de iesire /
Puterea nominala de (esire /
Eficienta energefica

220-240V 50/60Hz 1,0A
lesire C

5A  7.5W
Lesire (A + C) 52,5W/90,1%

Consum de energie fara sarcina <0 s0W
Putere maxima de iesire:

Durata de viata asteptata: 30000 hcu pu(ere de iesire

52,5 Wla 25 °C
Gategorie supratensiune: ove il
Grad de protec 1P20
Eficienta 1a sarcina mica (10%):  81.3%

@ TexHUuECKNe XapaKTepUCTUKMA

HoMuHanbHoe BXoaHoe HanpsikeHue:  220-240B 50607y 1,0A
HomuHansHoe BbixoaHoe
HanpsHKeHHe 811801 C
HOMMHAIbHbI BEIXORHOV TOK / 0
HoMMHankHas BLIXOAHas MOLLHOCTL / 120
IHeproadhhekTusHOCTH 20,0 B 225A 45,0 B
50B=15A 75B1

8bisop (A+ C): 52,5 BT/90,1%
<0,30BT (B pexiMe OXuaaHIS)
30 000 4 ¢ BIXORHO/i MOLLIHO-
CTbi0 52,5 BT Ha 25 °C

5,0B =3,0A 150B7/859%
30A 27,0Bt/
3,0A 36,0Bt/

BbiB0a A
MaKCUMASIBHAR BLIXOAHAR MOLYHOCTL
NoTpeGAeMas MOLIHOCTS 663 Harpy3k:
OxwaeMbif CPOK CTYXGb:

KaTeropus nepesanpsixenws: ove il
Temneparypa ana

... paboThi: 010040 °C

.. XpaHeHIS: or-20070°C
.. TPAHCOPTUPOBKY ot -20 50 70 °C

Scperueocts npn wrakoi Harpyze
%)

(10 81,3%

qb Technické charakteristiky

Nominalne vstupné napétie: 220-240V 50/60Hz 1,0A
lenovité vystupné napatle/ Vykon

lenovity vystupny prud /
enovity vystupny vykon /
ergeticka G¢innost:

50V 3,0A 15,0 W /859%
0A

Spotreba energie bez zatazenia:
Maximalny vystupny vykon:
Ocakavana lehota Zivotnost:

30000 hodin s vyslupnym vykonom

520 pri 25°
Kategorii prepaﬂa i
Stuperi ochrai P25
Uginnost pri Toikom zatazent

(10%) 81,3%

@) Tehnicne lastnosti

Nominalna vhodna napetost:
Nazivna izhodna napetost /
Naminalni izhodni tok /
Nazivna izhodna mo¢ /
Energy efficiency:

220-240V 50/60Hz 1,0A
Izhod C

5A  7,5W
52,5W /90,1%

Izhod (A + C)
<osow

Poraba energije brez obremenitve:
Najvetja izhodna mot:

Pri¢akovana Zivljenjska doba: 30000 ur z izhodno mogjo 52,5w
5°C

pri 2
Prenapelostna kalegoria ove i
Stopnja zaséi 1P20
Utinkovitost prl nizki obremenitvi

(10%): 81.3%

@D Tehnicke karakteristike

Nazivni ulazni napon: 220-240V 50/60Hz 1,0A
Nazivni izlazni napon/ Izlaz C
Nazivna izlazna struja /
Nazivna izlazna snaga /
Energetska efikasnost:
Izlaz A A
Izlaz (A + C). 525vv/9m%

PotroEnja energie bez opteracenja: <0.30 W
Maksimalna izlazna snaga: 5W

Ocekivani radni vek: 30000 sati sa izlaznom snagom 52,5W

@D Teknik zellikler

Nominal giris voltaji:
Nominal ¢ikis voltaji /

220-240V 50/60Hz 1,0A
Cikti C
Nominal gikis akimi /

Nominal Gikis guicti/ 90V=30A270W/
Enerji verimlilig 12,0 V-=30A 36,0 W/
20,0 V=2,25A 45,0 W
CkiA  50V- 75W
Cikti (A + C): 525W/90,1%
Yiksiiz gi tiketimi: <0,30 W

Maksimum cikis giicii:

525W
Beklenen dmdir: 30000 saatler cikis gicii 52,5W ile
25°C

@ TexHiuHi xapakTepnucTukm

Howianusa sxigha wanpyra: | 220-240V SO/G0Hz 1.0

HowiansHa euxiara Hanpyra / Buxin C

HowHanst iz cTpyu
HoMiHasbHUii BUXIAHWI CTPYM

,0 A 15,0 BT/ 85,9%

EHeproedeKkTUBHICTb: 12,0 0A36,0Bt/
20,0 25A 45,0 Br
BuxinA 5,0 5A  75Bt
Buxia (A + C): 52,5B1/90,1%
CnoxuBaHHs eneprii 6e3
HaBaHTaXeHHs: <0,30 Bt
MakcumankHa BuxiaHa NOTYKHICTb: 52,5 BT

TIpUBAM3HMIA CTPOK CRyGM: 30000 rroAMH 3 BUXIAHOIO MOTYKHICTIO

Kategorija prekomernog napona:  OVC Il 52.5 BT o 25°C
it Asiri voltaj kategorisi: ovc il 5 BT npu
Eﬁﬁfa”ciii'l'ip onon 1P20 ¥ Y kateg P20 Earer_opm nepeHanpyr ove il
ontepenetsy (10%): 81.3% Galisma Nemi: Crynins aawvcry P20
d wh Dustik (%10) yikte verimlilik: ~ 81,3% Ng‘:ﬂ':g:‘g; ;‘fg%:"‘?““’w o13%
: 3%
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